Hazirlayan: Getin TELLI

Sekildeki kapta sivi ve gaz dengededir. Kap K
yuzeyi yere gelecek sekilde ters gevrilirse sivi
ve gazin hacmi nasil degisir?
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A) Degismez  Degismez
B) Artar Artar
C) Azalir Azalir
D) Degismez Artar
E) Degismez Azalir
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Sekil-1 sekil-2 sekil-3 sekil-4

Sekil-1 ve Sekil-3’ te S kesitli h yiikseklikteki
kaplarda su ve gaz bulunmaktadir. Sekil-1’deki
su Sekil-2'ye; Sekil-3’'teki gaz ise Sekil-4’e
bosaltilirsa su ve gazin hacmi nasil degigir?

Su Gaz
A) Azalir Azalir
B) Artar Artar
C) Degismez Degismez
D) Degismez Artar
E) Azalir Artar
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Sekildeki yere temas

kap genis yuzeyi
edecek sekilde ters c¢evrilirse X, Y, Z
gazlarinin hacimleri nasil degisir?
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X Gazi Y Gazi Z Gazi
A) Azalir Degismez Artar
B) Azalir Azalir Artar
Q) Artar Degismez Azalir
D) Degismez Degismez Degismez
E) Degismez Artar Degismez
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Sekil-1 Sekil-2

icinde 120 cm® sivi bulunan Sekil-1 deki dereceli
silindirin icine A cismi atilinca sivi seviyesi
Sekil-2’deki gibi 150 cm® oluyor. Buna gére A
cisminin hacmi kag cm®tiir?

A) 30
B) 70

C) 100
D) 120
E) 150
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Online test ve 6dullerimiz igin sitemizi ziyaret ediniz.

5. 7.

Tasma seviyesi 100cm® olan tasirma
kabinda 70 cm® su vardir. Bu kaba X cismi
atilinca kaptan 10 cm® su tasiyor. Buna goére
X cisminin hacmi kag cm®tiir?

100 cm? I\

70 cm?

icinde 200 cm® sivi bulunan dereceli silindire
ozkitlesi sivida biiyiikk olan 2 tane 6zdes K
cismi atiliyor. Son durumda sivi seviyesi 250
cm?® olduguna goére K cisminin hacmi kag
cm®tiir?

200 cm?
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A) 10
A) 20 B) 20
C) 50 D) 40
D) 100 £) 70
E) 200
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Tagma seviyesine kadar su dolu kaba 6zdes
5 metal bilye atilinca kaptan 30 cm® sivi
tasiyor. Buna gore 1 bilyenin hacmi kag¢
cm¥tiir?
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30cm?

Celcece
A) 5

B) 6

C) 30

D) 45

E) 60

Sekil-1 deki kaba 3 tane 6zdes cisim atilirsa
sivi seviyesi 122 cm?® oluyor. Kaptan 1 cisim
alinirsa Sekil-3'teki V hacmi kag cm’®
olmahdir?
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Sekil-1
A) 14
B) 28
C) 42
D) 94
E) 108



